



■ 俞建秋指,内地市場對銅的需求日漸增多。

涂若奔 攝

(8071) 主席俞建秋昨日於傳媒午宴上表示,內地 市場對銅的需求量日漸增多,雖然今年上半年內地 經濟放緩,房地產行業面對困難環境,導致應收賬 款的時間變長,但隨着內地經濟好轉,相信下半年 的銅價將保持穩定,集團的經營情況也會愈來愈 好。

俞建秋表示,集團的下游業務毛利率較高,但房 地產企業的應收賬款時間較長,礦產企業也「比較 麻煩」。不過,他強調,過去3年集團的銷售額總 計超過30億元人民幣,「沒有一塊錢的呆賬」。今 後將會考慮收購一些與回收銅有關的企業,以便進 一步減少成本。

旭輝半年銷售金額增四成

(0884) 首席財務官游思嘉昨天午餐會上表示, 「金九銀十」將至,預料屆時成交量會繼續增長, 惟售價會繼續出現調整,一線城市則持續拉鋸。集 團上半年銷售金額達102億元人民幣,按年增長逾4 成,游氏稱今年有信心達220億元銷售目標,但並 不急於超標,因為擔心銷量增加會對樓價造成衝

集團今年買地數量較去年明顯減少,主要由於今 年的價錢吸引力不及過往,而主線城市的拍地溢價 仍相當高。集團今年迄今已從5個城市購入7個項 目,主要為旗下北京項目銷售後補充土地儲備壓

芝商所上海清算所簽備忘

簽署合作備忘錄,雙方將合作開發有利於全球市場 參與者的產品與服務,同時也將在風險管理與市場 研究等方面開展合作。上海清算所董事長許臻表 示,上海清算所一直致力於建設成為規範化、市場 化和國際化的清算服務機構,通過此次與芝商所的 合作,希望能夠學習借鑒國際先進經驗,進一步加 大中央對手清算機制以及金融產品的創新力度,並 持續擴大上海清算所在全球範圍內的影響力。

永隆聯通20億籌建消費金融公司

監會近日批覆同意招商銀行旗下全資子公司香港永 隆銀行與中國聯通(0762)籌建「招聯消費金融有 限公司」,這是中國第一家在CEPA框架下申請籌 建的消費金融公司。

籌建中的招聯消費金融將在深圳前海註冊成立, 註冊資本為20億元(人民幣,下同),雙方各出資 10億元。隨着業務發展,公司將適時引入新的投資 者,探索混合所有制的運營與發展模式。

20年,经验丰富

照。

护照。

PASSPORT)

蘭州取消樓市限購

香港文匯報訊 又一省會城市取消房產限 購。甘肅省蘭州市住房保障和房地產管理局 網站昨發文稱,從2014年9月3日起,購房 人在蘭州市購買商品房、二手房辦理網簽備 案和房屋交易時,不再核查現有住房情況, 意味着實施了四年的蘭州樓市限購令全面放 開。

據內地一財網報道,蘭州市政府2010年7月印發了 《關於堅決遏制房價過快上漲的實施意見》,其 中就明確提出了「外地人在蘭只能購買一套房」、 「本地家庭購房也不得超過兩套」的「限購令」。

積壓嚴重 去化周期26.8個月

同年11月5日,蘭州市政府常務會議通過的《關於 進一步調控房價的意見》中,又調整為「本地居民家 庭(指近郊四區居民家庭)、非本地居民家庭在本市 購買住房均不得超過一套」,同時限定年齡未滿18周 歲的居民不得在本市買房。這個「加強版」的限購令 讓蘭州成為當時「全國最嚴限購令」之一的城市。

不過,今年以來各地樓市出現拐點,一直處於下行 周期。而蘭州市也面臨較大庫存壓力。上海易居房地 產研究院的7月35城庫存報告指出,蘭州當月商品住 宅庫存為521萬平方米,環比下跌3%,但庫存去化周 期反而上升到26.8個月,比6月份增加了6個月。

二季度呼市放開掀鬆綁潮

今年二季度以來,多個城市紛紛在限購和房貸上不 同程度地為樓市鬆綁,6月份內蒙古呼和浩特率先放開 限購,之後不斷有城市加入。這些舉措對樓市成交有 一定的刺激,令部分需求得到釋放。據中原地產監測 的40個重點城市數據顯示,8月前24日新建住宅成交



■9月3日起,蘭州樓市限購令全面放開

面積較7月同期上升8.1%,一線、二線及三四線城市 成交分別上升10.3%、12.7%、5%。

上海易居房地產研究院監測數據顯示,8月份該院監 測的30個典型城市新建商品住宅成交1,372萬平方米, 環比增長4.9%,30個城市中有17個成交量較上月增 長。

未鬆綁僅8城 穗放寬房貸

不過,樓價未有隨成交量回升。據中國指數研究院 近日公佈,8月百城新建住宅均價環比下跌0.59%,連 續第四個月下跌。百城中住宅價格環比下跌城市為74 個,當月蘭州房價為每平方米7,335元人民幣,環比下

近一周來,浙江杭州、陝西西安和山東青島陸續二 度鬆綁限購,在月前放寬的條件上進一步全面放開。 海口進一步放寬了本省籍居民購房入戶的條件,實行 梯度「購房入戶」,本省居民最低購買60平方米的新 建商品房即可最多申請2人入戶,在三個月內三度救 市。廣州市未鬆綁限購,但已下調了首套房貸利率。

截至目前,46個限購城市中,僅剩北京、上海、廣 州、深圳、珠海、三亞、南京和西寧8個城市限購未鬆 綁。有業界人士估計,短時間內珠海、三亞、南京和 西寧會取消限購,令限購城市僅限北上廣深四個一線



■世茂集團董事局副主席許世壇。

章蘿蘭 攝

服務上大做文章。世茂(0813) 目前在上海啟動「宅 行動」,旨在為業主打造以居住為原點的全面生活服 務體系。據透露,這是世茂未來的核心業務模式,繼 上海之後,還將沿蘇州、張家港、南京、泉州、杭州 等先後落地。另據世茂集團副總裁蔡雪梅表示,未來 三月內公司將有大量供貨上市,三個月的平均月供貨 量將達百億元(人民幣,下同)。

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報道)而今樓市

陷入膠着,房企亦積極轉型,除了拓展副業外,還在

生活式服務轉型攻二線

新鮮出爐的世茂2014宅行動,以「宅在世茂雲享生 活」為主題,包括宅急住、宅美住、宅安住、宅遊 住、宅優住等五大計劃。實際解決業主生活的置業、 財務、安全、健康、教育、度假等多方面問題。例 如,「宅急住」針對首次置業客戶從買房到入住的等 待期,為業主提供「世茂社區免費居住體驗」服務, 既可讓新業主省下交房過渡期的租金,同時盤活了老 業主手中閒置資產。「宅遊住」則讓業主可以憑世茂 幣隨時入住世茂旗下酒店、度假式公寓,可在全國多 數旅遊城市,自由換住、易城而居。

世茂集團董事局副主席許世壇表示,去年世茂率先 轉型生活方式服務商,並創新推出世茂雲平台,此次 宅行動計劃則是雲平台的全面落地,實際解決客戶的 居住需求。他並指,房子是為業主服務的窗口,通過 這個窗口輸出和整合各類優勢資源,並為業主提供生 活所需服務,這是世茂未來的核心業務模式。

今年擇優拿地省100億

另外,蔡雪梅預測,未來的幾年房地產市場不會那麼 容易做。她表示,今年世茂拿地資金少花了100億元, 因為據公司判斷,下一階段土地市場才可能有更好的機 會。未來仍將擇優拿地,重點在中部、西部,再加環渤 海等區域,亦會在廈門、福州、杭州等城市拿地。

滬樓盤降價迎[金九 |

道)在樓市「金九」到來之際,上周末 上海樓盤成交升溫。據了解,8月30 日、31日兩天開盤的7個項目成交不 俗,且多盤去化超8成,其中位於嘉定

香港文匯報訊(記者 沈夢珊 上海報 的地塊當日銷售百餘套房源。

優質【②】正印正貨,香港政府唯一註册商標「」。。」

認準【②】正印產品,品質保證,絕對安全

不含麻醉成份 老幼均宜服用

8月末7個剛需盤熱銷

相比7月、8月上旬連續每周末只有一 兩個樓盤入市的情況,8月下旬上海樓

市推盤量連續兩周末均達到7個。據了 解,截至8月20日僅有10個項目開盤, 的7個項目均為剛需盤,且多盤去化八

開盤當日勁銷百套房源,備受關注。 料房企為出貨打92折

一直以來,9月都是房企推盤的黃金 期。據統計,9月上海預計將有32個住 宅開盤或加推,但較去年同期大幅萎縮 年、2013年9月上海樓市開盤量依次為 43個、47個和55個,從今年的欲開盤 量來看,這一數字創下了近四年新低。

德佑地產市場研究部總監陸騎麟表 示,今年9月或許是這一年中最後的一 而上周末(8月30日-8月31日),排出 波銷售機會。截至7月,較多房企的業 績完成量還不到40%,因此9月市場對 成。其中,位於嘉定南翔板塊的一項目 於房企而言非常重要,屆時樓市供應量 便會有所提高。

陸騎麟坦言,為了去化庫存,9月起 房價應該會有所下降。據統計,9月打 折樓盤數量達到134個,同比去年的150 個樓盤呈下滑趨勢。而從具體打折力度 比較,打折幅度有一定的提高,與往年 41.82%。數據顯示, 2011年、2012 房企普遍的97折相比, 今年9月有部分 項目直接打出了95折的優惠,甚至有部 分92折出現,預計「金九銀十」期間房 價將保持穩中有降的水平。

軟通動力董事長兼首席執行官劉天 文表示,此次私有化對公司長遠發展 十分有利,管理層將集中精力於中國 市場業務,專注在IT服務和智慧城市 等方面發展。

軟通動力完成私有化

控股(0165)投資的軟通動力昨公 布,公司已從美國紐約交易所退市, 正式完成私有化。是次在光大控股旗 下中國特別機會基金的管理團隊協助 下,通過股權和債務融資結構設計,

比華利中港酒店

牌照號碼: H/0277 H/0278

灣仔・比華利酒店 尖沙咀・中港酒店 日租450元起 日租750元起

房專線:9509 5818

中港酒店:九龍尖沙咀白加士街1-11號1 & 2樓全層 電話: 2730 1113 傳真: 2723 5398 比華利酒店:香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層

網址:www.bchkhotel.hk



罗马尼亚移民证

4. 申请人亲身到访目标国家首都内政部 (或任何其大使/领事馆),办理

打手指模,签名等手续,数日后领取「生物特征护照」(BIOMETRIC

申请护照(公民身份)专家

香港天翔移民顾问有限公司

负责人:刘天均先生(原加拿大及香港律师),毕业加拿大英属哥伦比亚大学

(UBC)法学院,1987年起专攻各国移民及公民法,为客户申请移民及护照超过

约2-3个月成功,可选择于任何欧盟国家生活。不查资产来源,无居住 要求,须提供无犯罪记录公证。保证申请成功,相等于移民欧洲。五 年后可续期,也可以申请入籍。服务费主申请人仅8万欧元,配偶4万 欧元,子女每位2万欧元。

欢迎谘询

地址:香港铜锣湾骆克道463号铜锣湾广场二期2001室 北京联络:刘天梅小姐

地址:北京市朝阳区光华路12号数码01大厦2302室 电话: (852) 3583 2841 / (86) 147 1563 5034 电邮:enquiry@tcimmigration-hk.com

电话:(86) 136 8111 6689

网址:www.tximmi.com www.tcimmigration-hk.com 中邮:tienmay@immigration-hk.com

(36年老字號) 聖基茨公民護照 (全家不必面試) **岡世亞永久居留護** (七天出證) **多米尼克公民護照** (全家可獲護照) **香港投資稿民** (條件寬鬆) **多米尼加公民護照**(個人總費用較低) **菲律賓居留權**(可申請香港投資移民)

香港及澳門各大藥房藥行,卓悅、華豐國貨公司與沙頭角廖記中西藥行均有代售

加拿大中學 (申請入學及代辦簽證) 並代辦加拿大及上述各國護照及居留證續期及更換 香港中環擺花街18號

嘉寶商業大廈16樓1603-5室 24小時諮詢熱線: 15014185550

請 新牌及 續 牌 熱線: 2873 9888 傳真: 2873 0009

酒